
Notulen MR-vergadering 21 juni 2023  MLK en Hildebrand 
 
Aanwezig:  
Wanda (voorzi-er Hildebrand), Kim, Francis, Aukje (voorzi-er MR MLKing), Maarten 
(notulist), Sanne (directeur), Najat, Lianne, Frank en Fleur (toeschouwer namens de ouders 
van de Hildebrand) 
 
Onderwerpen besproken: 
Een nieuw MR-lid, Najat Fagrouch, van de oudergeleding van de MarHn Luther Kingschool 
heeI zichzelf geïntroduceerd. 
 
Notulen 24 mei 2023 
Maarten zorgt ervoor dat het stukje voor in de nieuwsbrief in de eerstvolgende nieuwsbrief 
komt te staan. 
TripleThreat is geëvalueerd. Er is twijfel over de impact van Triple Threat op de lange termijn. 
Daarom staat dit opnieuw op de MR-agenda voor volgend schooljaar. 
Notulen van afgelopen vergadering zijn vastgesteld en kunnen op de website geplaatst 
worden. 
 
Ingekomen post 
Er blijken drie e-mailadressen van de MR te zijn. Het is nog onduidelijk welke acHef is. 
DirecHe gaat achterhalen welke e-mailadres werkt en brengt alle betrokkenen daarvan op de 
hoogte. 
 
FormaGe-update: het vertrek van een paar mensen is al aangekondigd. Een nieuwe IB-er 
komt op school Kim vervangen. DirecHe deelt zorgen over de bezeSng voor volgend 
schooljaar. Momenteel missen we voor 2,0Ie leerkrachten. Op meerdere scholen binnen de 
sHchHng wordt het lerarentekort ervaren. Op onze school moet worden rekening gehouden 
met een scenario van onderbezeSng. In dat scenario wil de direcHe zorgdragen voor het 
behouden en aantrekken kwalitaHef goede leerkrachten.  
 
Ouderraadpleging 
Bestuurder overlegt met MR over de te ondernemen stappen voor de ouderraadpleging. De 
begeleidende brief wordt besproken en enkele tekstuele aanpassingen zijn aangegeven. 
Bij sommige vragen is het gewenst om een iets uitgebreidere toelichHng te geven.  
 
Wat betreI het proces is het goed om de ouderraadpleging nog vóór het einde van het 
schooljaar aan te bieden. Daarom wordt aanstaande maandag de ouderraadpleging uitgezet. 
Ouders krijgen Hen dagen de Hjd (26 juni – 5 juli) voor de ouderraadpleging.  
 
Systeemanalyse die is gehouden bij het team, de MR en het bestuur krijgt een 
vervolgoverleg over wat we kunnen doen met de inzichten die we hebben gekregen. Wanda, 
Frank en Maarten gaan deelnemen aan dat overleg op 5 juli. 
 
 
 
 



BegroGng 2023 - 2024:  
Het bedrag voor MindsetMovers (tussenschoolse opvang) vinden sommigen vrij groot. De 
kwaliteit van MindsetMovers is nog niet hoe we dat graag zien op school. De wens is om hun 
inzet meer te verbinden met de inhoud en de waarden van de school.  
 
Vrijwillige ouderbijdrage 
Voor de vrijwillige ouderbijdrage wordt voortaan maar een keer een betalingsherinnering 
gestuurd.  
 
Jaarplanning MR 
Aankomend schooljaar zijn er 7 MR-vergaderingen ingepland. De laatste vergadering gaat 
nog vervroegd worden zodat die niet in de laatste drie (drukke) weken valt. Het vaststellen 
van het schoolplan moet vóór 1 januari op de agenda komen te staan.  
 
Rooster van aMreden: 
Frank zit in september aan het einde van zijn termijn. Hij stelt zich verkiesbaar om voor twee 
jaar te verlengen. Maar andere Hildebrand-ouders kunnen zich ook verkiesbaar stellen. 
Ouders kunnen zich aanmelden tot 19 juli. Maarten neemt het beheer van de MR-mail over 
van Kim. De verkiezingen worden gehouden in de week van 18 september.  
 
Er is nog een vacature voor een PMR-lid van de Hildebrandschool. In de startweek (na de 
zomervakanHe) wordt opnieuw gevraagd wie van de Hildebrand-leerkrachten PMR-lid wil 
worden. 
 
Rondvraag: 
--- 
 
 
 


